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平成29年5月11日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成29年度ＰＴＡによる第1号の運営だよりをお届けいたします 

  

 

日中は汗ばむような日もあり、緑のまぶしい季節となりました。 

今月開催する年に一度の運動会は、お子さまの成長を感じることができ 

  る絶好の機会です。楽しみですね！お天気が良いことを祈るばかりです。 

  27日は保護者一丸となって精一杯の応援をよろしくお願いいたします。 

今年度、「運営委員会だより」を担当します、 

   書記の平澤・永森です。皆さまにPTA活動を知っていただ 

 くため、目にとまるような見やすく、わかりやすい運営だよ 

 りを目指してがんばってまいりますので、どうぞよろしく 

お願いいたします。         

                       （書記） 

 

代表あいさつ 

新しいランドセルがまぶしく期待に胸躍る新学期が始まり、４月２１日のＰＴＡ総会は校長先

生の和やかなお話を受け、議案成立、承認にいたりました。出席してくださった皆さま、委任状

を提出してくださった皆さま、ありがとうございました。総会終了後、前運営委員の方々の「ハ

イタッチ！」の光景を目にし、活動実績はもとより達成感や高いチームワークを感じ、一年後は

私たちも！という強い思いと感謝を胸にスタートすることとなりました。 

私たちは、いままでの運営委員の方々の実績をもとに、子どもたちが楽しくのびのびと安心し

て学校生活を過ごすための環境を守っていくことが第一だと思っています。平成 29年度運営委

員は、全員初心者で半数以上が仕事をしている人や小さいお子さんがいる人等様々なメンバーで

構成されておりますが、皆で助け合いながら運営していきたいと思いますので、ご協力の程よろ

しくお願いいたします。 

今年度PTAスローガンは 

『 笑顔でつなぐ子ども・学校・地域の輪 』 です。 

桂小は「コミュニティスクール導入促進事業」指定校になりました。 

これからは、今まで以上に学校と地域が連携して子どもたちを育ん 

でいかなければならないと思っています。 

“人間は笑う力を授けられた唯一の動物である”という言葉が示す 

ように、コミュニケーションには「笑顔」が一番大切です。 

第 1 号 

★今年度スローガン★ 

 

笑顔でつなぐ 

子ども・学校 

・地域の輪 



笑顔には人を明るくし、和やかにし、安心させる力があります。何よりみんなが幸せな気持ちに

なります。私たちの活動が学校、地域への橋渡しとなり、子どもたちを笑顔でつなぎ、さらには

桂の未来をもっとステキにする！という思いを込めてこのスローガンにいたしました。 

 

さて、数年前から委員会活動を見直し、業務のスリム化を図ってきましたが、児童減少により

桂小ＰＴＡの形自体、検討から変更という転換期を迎えることになりそうです。大きな変更を伴

う場合は、皆さまのご意見を伺いながら進めていきますので、その際は是非ご協力をお願いいた

します。 

今月末の運動会に向けて、校庭では子どもたちが元気に練習している姿を目にするようになり

ました。練習の成果を発揮して皆で満喫できるようにしたいと思います。また、体調も崩しやす

い時期となりますのでお気をつけください。皆さまの沢山のご声援をよろしくお願いいたします。 

（代表） 

役員より 

年度をまたぎ既に活動している校外委員会に続き、学級委員会、プロジェクト委員会もスター

トしました。一年間どうぞよろしくお願いいたします。 

今年度も学級委員会、プロジェクト委員会が中心となり行事を検討中です。さらに、奈良中学

校区PTAにおける「親の交流の場づくり事業」の開催担当校となりますので、企画を練っている

ところです。皆さまのご参加を心よりお待ちしております 

また、この運営委員会だよりをはじめ PTA活動は、桂小学校HPの「PTA活動」に随時掲載

されます。あわせてご覧ください。 

 

●「たすけあいまっぷ」（共助支援システム） 

今年度は169世帯のお子さまのご登録申込みをいただき、ありがとうございます。 

例年５月に募集をしていましたが、今年度は新たな取り組みを計画中のため、4月となりました

ことをご理解いただき、あわせてご報告いたします。登録データは最新データを保持するため毎

年更新しております。桂小学校防災拠点運営委員会は、防災訓練の実施、桂ふれあいフェスティ

バルへの参加を通じて PTA と協力し、桂小の子どもたちを地域で守る取り組みを推進いたします。 

（代表・会計・書記） 

 

 

                                         ＜今後の予定＞ 

 6月 29日（木） 学校保健会青葉支部総会          

 7 月 4日（火）   交通安全教室 

               （※ 詳細は、後日PTAよりお手紙にてご連絡いたします。） 

               ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 
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●4月13日（木）・17（月）は、学級・プロジェクト委員、協力員選出のため、お時間をいただ

き、ありがとうございました。次の皆さまが承認されましたのでご報告いたします。 

 

●協力員にも各学年・クラスから計 122名の選出・承認がありました。 

 また、今年度も結果をお伝えする手段として、クラス単位で委員・協力員名簿を配布いたしまし

たので、そちらもご確認ください。今後の学校行事やＰＴＡ関連活動にご協力いただきます。 

 一年間よろしくお願いいたします。 

（学級委員長/副委員長） 

 

  

 

 ●広報誌『かつらぎ・第44号』発行に向けて、取材・撮影を 

スタートいたしました！今年度第1号は、教職員・PTA紹介、 

春の行事を掲載予定です。 

 

 ●【予告】7月19日（水）給食試食会を開催予定です！！ 

  詳細につきましては、後日（6月中旬頃）お手紙を配布いたします。 

 

（プロジェクト委員長/副委員長） 

 

 

 

●校外委員会におきましては、昨年度末より新委員、連絡係さんに 

 活動を始めていただいております。校外委員と皆さまのご家庭の 

 橋渡しをしていただいている、正、副連絡係さんのご紹介をさせ 

 ていただきます。連絡係さんには、各担当地区のご家庭への連絡、 

 回覧物手配、時には相談窓口としてサポートしていただきます。 

 一年間よろしくお願いいたします。  

                                          

●4 月の朝の交差点指導を、皆さまのご協力のもと無事行うことができました。ありがとうござ

いました。夏休み明けにも予定しておりますので、ご協力の程よろしくお願いいたします。 

 

●松風台、桂台、若草台の地区別班のご家庭にパトロール表をお配りいたしました。皆さまお忙 

 しいと思いますが、ご協力をお願いいたします。学区外地区班のご家庭には、来校の際に安全見 

 守りを心がけていただけるようお願いいたします。 

 

   学級委員会より 

プロジェクト委員会より 

 

   校外委員会より 



●スクールゾーンに関するアンケートに多数ご回答いただきありがとうございました。 

 委員会では、子どもたちが安全に安心して登下校できる環境づくりのため、スクールゾーン協 

 議会に向けて準備しております。ご意見ご要望等ありましたら委員までご連絡ください。また、 

 ご家庭でも日常生活の中で、交通ルールについて話し合っていただけたらと思います。よろし 

 くお願いいたします。 

  （校外委員長/副委員長）  


